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Найти: 
АВ

№ 1.       
Дано:

B

О А2

1,5
?



B

О А2

1,5
?

1. Рассмотрим       АОВ- прямоугольный  ОВ ┴АВ  (<АВО=90)
2.  По теореме Пифагора:



№ 2.     Дано:

Найти:

АО

С

B

К

4,5
?

АB, АС- касательные



АО

С

B

К

4,5
?

1.   Рассмотрим        АОВ и    АОС - равны(?)  → 
2.   
3. 
4.    ОВ =4,5  ОА=9 →  (?)
5.  

BАО= САО
BАО и BАО  - прямоугольные (?) 

BАС= 60  



№ 3.    Дано:

Найти:

B

О
А

12
600

?



B

О
А

12
600

?



Домашнее задание

§ 1стр 162 п.70,71 
повторить

№ 631(б,в), 639



Желаю 

удачи!!!


